UTBILDNINGFÖRSTA INTRODUKTION.  
Bor i Östergötland och är flyttbar samt van att veckopendla. Fokus på uppdragets innehåll.
Anders Jackeltoft är en Konsult som är accepterad i olika Partnerbolag som Senior Projektledare med Platschefs, VD erfarenhet men även Linjeledare från Aerospace, Automotive, Process and Medical Industri. Han är ägare och kravställare vid upphandling enligt URS. Med kunskap som gör att lagar och alla delar I URS följs samt att man har kontroll på alla processpåverkande system. Projektledare för underhåll och kalibrering samt fastighetens skötsel ingår I Anders erfarenheter. Affärsutveckling, processkartläggning, skapa struktur och rutiner. Glimten i ögat ger förhandlingsutrymme, erfarenheten ger förtroende och tillsammans lyckas vi.
Anders har erfarenhet som Kvalitetschef, Produktionschef och Försäljningschef vilket ger honom ödmjukhet i förhållandet till kunden samt utbildad Projektledare och VD samt Konsult åt olika kunder. Väldigt van att göra planer och att skriva rapporter oavsett vilket ISO system man ska följa. Han har arbetat med både produkt och tjänsteförsäljning och personalansvar 150 personer med upp till 5 under chefer. Ledningsgrupp i 3 bolag. Motiverar och leder andra i ett tydligt ledarskap. Ägare av projektgrupp med 5 intressenter. 



1982 3 ÅRIG FLYGTEKNISK INRIKTNING.

KURSER

2013 FDA, Hygien Medical.
2010 IPU Analys av företaget.
2008 Kompetens baserad intervjuteknik.
2005 Major Briggs 2 dagar.
1996 Management träning.
1986 Management träning
1989 5 Sälj och 1 KAM utbildning. 

ANSTÄLLNINGAR 
2017 jan- Pågår Platschef uppbyggnad bolag.
2015 dec – okt 2016 Platschef, Affärs utveckling. 
2015 Jackeltoft Consulting, konsult åt ÅF, MiROi.
2012 Projektledare/Produktionschef Medical, 
2007 Jackeltoft Consulting Konsult olika kunder.
2004 Produktionschef Automotive and Process. 
2002 Kvalitetschef tågtransport bolag. 
1997 VD och Försäljningschef  
1989 Försäljningschef Norden.  
1985 Produktionschef Aerospace/Flyg.

KUNSKAPER
Office, Lotus Notes, Mapaz, Pirahna.
Projektledning  
Processförbättringar  
Ständiga förbättringar  
Kvalitetsledning  
Lean  
Six Sigma  
Kvalitetssäkring  
Förändringsledning
Ledarskapserfarenhet  
Verifiera och Validera. 
Behovs/Krav ledare upphandling  
Riskanalyser  
Produktutveckling 
Säkerhet och miljö  
Försäljning  
Produktion
Företagsekonomi.  
Körkort B, C
  
SPRÅK

English – Ja, flytande
Swedish – Modersmål  
Danska – Förstår och kan siffrorna.
Norska – Förstår
Tyska – Överlevnads kommunikation.
Spanska – Överlevnads kommunikation.
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PROJEKTERFARENHETEN
2017-jan. Platschef, sälj, kvalitet, marknad, personal och relation med kunder och leverantörer.  
2015 – 2016 okt Konfidentiellt Platschef, Affärs Utveckling. Personal och projektansvar 7/24 verksamhet. Byggt upp och kvalitetssäkrat samt kan gå vidare nu.

2015 Jackeltoft Consulting 
Anders arbetade som konsult åt ÅF men på plats hos ett elektronikföretag som skulle ha ISO revision. Anders installerade och uppdaterade en databas samt skapade underhållsrutiner och kalibreringsrutiner i detta system för 500 artiklar/maskiner med kontakt med de ansvariga för att i samråd identifiera behov av underhåll och kalibrering, även fastighetens styrsystem analyserades då det finns renrums krav i lokalerna. När han lämnade företaget var han ”superuser” av systemet och lämnade över dessa kunskaper till 3 personer i företaget med tips och trix.

2012-2015 Absorbest AB 
Projektledare/Produktionschef 18 personer för kvalitet I ett Medical Device företag och ansvarig för projektgruppen. Han deltar i många nya projekt med anpassningar och projektmöten med utvecklingsavdelningen, det var flera nya produktlanseringar för Globala företag där vi är leverantör i deras originalförpackningar. Han besökte leverantörer av större maskiner och gjorde FAT. För att efter leveransen ansvara för uppstart av linjen och integrering mot andra maskiner CE. Valideringsansvarig där de senaste 3 åren arbetade enligt ISO 13485. Anders gjorde SAT, DOE, IQ, OQ, PQ och han ansvarade mot kund för att valideringsplaner och valideringsrapporter klarade ISO kraven. Hantering av SOP, CAPA and kund klagomål.
Anders gjorde efter den nya maskinen även validering av de 3 gamla maskinerna vilket gav 4 pärmar dokumentation per maskin samt många nyinstallationer av larm, manualer och processtyrningar samt uppdatering av HMI. FMEA ingick naturligtvis I detta.
ISO 13485, ISO 11607-2, ISO 5829-1, FDA regler.
Six Sigma Projekt
Alla 4 maskiner validerades.
Kund och Certifierings organs Audit.
Alla valideringar godkändes av kunderna.
Vision system och andra tekniska system installerades
Doseringssystem installerades.
 
2007-2012 Jackeltoft Consulting 
Anders arbetade som Projektledare i olika kunders organisationer via sitt egna bolag.
Managementkonsult. SWOT och rekrytering samt Headhunting och utbildning samt analys av konsulters säljförmåga I teknikbolag.
Anders startade detta I Östergötlands som inte bearbetats tidigare och efter 1 år var han konsult nummer 8 i omsättning av de 27 som fanns I Sverige.
Ringde VD och bokade möte för att starta analys av behov. 
Projektledare. 
Försäljning.
Kvalitetssäkra processer.
Management Konsult
Återkommande kunder.


2005 - 2007 Textilia AB Produktionschef för 80 personer och Processindustri.
Införde produktionsstyrning och gjorde en resa som gav 33 % ökad produktivitet med motiverade medarbetare på resan.
Hade 5 underchefer samt underhåll. Alla delar i ledarskapet från rekrytering till att räkna om personalbehovet efter att en kund hoppat av vilket ledde till att jag fick varsla 28 personer. Fackliga förhandlingar, startade upp KPI och 5S Anders hade bonusplan för kvalitet, leveranssäkerhet och personalkostnad. Bonus utfall alla delar. 
5S
Produktivitetsökning 33 %
ISO 9000
ISO 14000
ISO 18000



2004 – 2005 EBP Kaross tillverkning EM.
3 underchefer som hanterade Presshall, Sammansättning och måleri i bilkaross detaljer. Ansvarig för fabrik med 120 anställda med kunder Volvo, Audi, Mercedes, Aston Martin, Honda, Volvo Lastvagnar. Intagning av nya produkter med riskanalyser och projekt från idé till serietillverkning. FMEA, PPAP, APQP, ISO 16949, TS, FMEA, Kund och SP Audits. Ledningsgrupp och arbetade enligt PDCA metoden.
Avslutade själv i samband med att jag sagt upp 17 personer efter en kundförlust.

2002-2004 BK Tåg AB, Kvalitetsansvarig tågbolag. 
Reviderade kvalitetshandboken och införde riskanalyser samt krisstödsgrupp. Anders hade en budget på 80 Milj Kr.
Personalansvar 150.
Kundkontakt
LOU försäljning
Projektledare för upphandling av produktionsstyrning
Kvalitet 
Ledarskap
Outsourca av 24/7 kundservice

1997-2001 ATC Tape Converting AB, VD
I detta innovativa företag var Anders roll att kombinera material som laminerades för att klara kundernas individuella krav.
Anders blev vald att bli VD I företaget. Under dessa år infördes produktionsstyrning och ISO 9000 and 14000 infördes, investeringar för att öka produktivitet samt ett EU projekt för att göra en IPU analys av företaget. Upphandlade och installerade produktionsstyrning med efterkalkyler och kalkylprogram. Anders ökade försäljningen och gav företaget en god vinst genom att starta upp 2 nya säljkontor i Sverige samt att lyfta försäljningen till en Nordisk nivå. Hanterade leverantörsavtal.
Certifikat ISO 9000, and 14000.
Reklamationshantering
Försäljningsökning
Projektledning för investeringar 
Kund Audits.
						 

1989-1997 3M Svenska AB 		
Anders började som säljare med 5 säljkurser och en KAM utbildning. Anders blev utvald som en av de 13 av företagets 300 anställda att gå en Management utbildning. Han utsågs till Produktspecialist inom lim och fick ett ökat ansvar då han blev Nordiskt försäljningsansvarig för flygmateriel. 3M startade ISO certifiering och Anders avdelning blev reviderad. 1996 sa 3M´s VD att Anders ska ta hand om en ny avdelning etikett material. Anders ansvarade för både praktisk och teoretisk utbildning av säljare och kunder.
Budget
Kunder
Utbildning
Management
     		 

1982-1989 SAAB Aerospace 
Produktionschef 18 personal. Anders startade efter utbildningen som flygmekaniker I hangartjänst med överlämning till Pilot och färdigställande inför flygning på militära Viggen. Han blev tillfrågad att bli Produktionschef redan vid 21 års ålder. Kvalitet och säkerhet är en stor del i det dagliga arbetet samt att ansvara för att all personal arbetar på rätt sätt.

SAMMANFATTNING. 

När Anders startar hos er kan ni räkna med att det blir olika projekt som efter introduktionen och inlärning av företagets nuvarande processer leder till produktivitets, motivation höjande åtgärder. Med ett kvalitetsperspektiv och vilja att nå resultat tillsammans med företaget. Man ska använda Anders olika erfarenheter som Kvalitets, Försäljning, Produktion och Projektledare egenskaper.
God teknisk kompetens inom många områden/system för processkontroll. Personalen kommer att trivas. 


Med Vänliga hälsningar

Anders Jackel Jackeltoft.
